PENAS-COR-ESPESSURA
01 --- 01 --- 0.25
02 --- 07 --- 0.20
03 --- 82 - 0.25
04 --- 04 --- 0.30
05 --- 05 --- 0.30
06 --- 06 --- 0.18
07 --- 07 - 0.15
08 --- 250 - 0.10
22---22--0.18
32---32--0.25
40 --- 07 - 0.10
120 - 07 - 0.25
130 --- 07 - 0.60
132 - 07 - 0.35
253 - 07 - 0.13
255 - 07 - 0.15
DEMAIS -- 0.10

N
e
I

o
<
S}
° —
] R
TUBO SAIDA |
VAI P/ QGBT
3

CAIXA
MEDICAO

DE

VISTA DA SUBESTACAO AEREA DE 225 KVA - N3TR

VISTA LATERAL || |

_35)

VAl P/ QGBT }:I

o
Q
o

;
]
T
.

#50.0mm*(T

)
#50.0mm>3(T)

|
|

#50.0mm2(T)
— T—

REDE AEREA EM 13.8 KV
EQUATORIAL ENERGIAL - PIAUI
4

ESTRUTURA DE DERIVAGAO

MEDIGCAO CONCESSINARIA
TC's
INSTALADO PELA
CONCESSIONARIA

QUADRO GERAL DE BT - QGBT

o 'NeR™ ~ T T (T T T
M | SUBESTACAO AEREA
— #50.0mm*(T) | POT: 225 kVA
l—-T—--,—-—-—|||||—oo—o
PARA-RAIO POLIMERICO
| 12KV-10KA
yAN 13.800 V
#50.0mmer) | 380/ 220V
%_l____ 225 kVA

= 3 #50mm?- Cobre Nu

3 x CH.FUSIVEL 15KV |
300A Icc = 10KA
ELO FUSIVEL - 10K

g KWH H kvarH

DISJ. TRIPOLAR - 3P

}In=350A

lcc = 25kA /380 V

l_#so'.om
Tl

N = |

#50

Omm?
- —T

=~

|
i|—e—

L

MALHA DE
ATERRAMENTO
2.20
- y
| AR S 3P R N SRS AR IR SRR R S T ST IR S |
MEDIGAO ‘
o [ ]
o i 2 o
Sl ~
°
[ DISJUNTOR MEDIDOR TC's
I I
[ 1
[ [
[ ]
[ [
[ ]
[ [
o [ 1
Q [ [
- ‘ ‘ [ ]
[ ]
[ [
[ ]
[ [
[ 1
[ [

VISTA FRONTAL

.
®
®

-

|
R |
SEM ESCALA L @ i SEM ESCALA g | @ l
I ‘ | (29
I | |
L _ il _
TUBO DE TUBO DE
SAIDA [ ENTRADA
l \ ]
} |
| |
|
- CX. MEDICAO } __TUBO DE
© o } ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, _ ATERRAMENTO
— <Q( } PINGADEIRA
[0} |
= i % | VER DET. DO
O ATERRAMENTO
i #50mm? /
. |
3.00 ?

MURO DA EDIFICAGCAO

PLANTA BAIXA - MEDICAO/QGBT

MURO DA EDIFICAGCAO

SEM ESCALA
: 1600 :
: 600 N 500 N 500 : 250
I i i I
KWhe—
>

=)

350A

P

DETALHE MEDICAO GERAL
SEM ESCALA (Cotas em mm)

NOTAS:
Corpo da caixa em aco - chapa no 18;

- Medicao indireta, com o auxilio de transformadores de corrente em baixa tensao;

- Construir cobertura (pingadeira) em concreto armado com inclinacao de 2%
nas dimensoes 2.200 x 650 mm, paraimpedir a penetracao de agua ha medicao;

Todas as medidas em milimetros

, 100 3.00

3.00 Y 3.00 Y 3.00 ,

—#50mm’ — h,lﬁ@ —— #0mm'—— F‘—\_@_#w_mz___,—"—

L1

ot

; VER DET. DO

ATERRAMENTO

-
_@,_

SEM ESCAlSs 1o
TRANSFORMADOR

DETALHE DA MALHA DE ATERRAMENTO

NOTAS DO ATERRAMENTO

Nota 1: Haste de ago carbono ABNT 1010 a 1020, revestido uniformemente com uma camada
minima de 0,254mm de cobre eletrolitico de condutividade 100% IACS.
Condutor rabicho: ago carbono ABNT 1010 a 1025, revestido uniformemente com uma
camada de cobre eletrolitico de condutividade 100% IACS ou cobre, témpera mole,
condutividade 100% IACS.

Nota 2: Conforme Tabela 03, da norma técnica NT.002. O cabo de cobre que interliga as hastes
de aterramente deve ser de no minimo #50mm?, devendo a resisténcia de aterramento
ser inferior a 10 ohms, medida em qualquer época do ano.

3#150.0mm?(3F) 0,6/1KV - XLPE OU EPR 90°
1#70.0mm?(N) 0,6/1KV - XLPE OU EPR 90°
— ELETRODUTO PVC @110mm

— 3#150.0mm?(3F) 0,6/1KV - XLPE OU EPR 90°
— 1#70.0mm?*(N) 0,6/1KV - XLPE OU EPR 90°
— ELETRODUTO PVC @110mm

NOTAS DO QGBT

O QGBT deve ser construido em policarbonato com protegao
anti-Uv.

Consta em detalhe as dimensbées minimas para fabricagéo,
assim como deve ser instalado disjuntor de protecao In=50A
+ DPS Classe 1 de 100 kA

MURO DA EDIFICACAO

PINGADEIRA INC. 2%

T
PROJECAO
MEDIGAO |

’l./

3 X DPS CLASSE 1 N |
MONOPOLAR - 275V 5. 3p -
CURVA 1013500 112 5o | L
Imax = 100kA I
o~} T | ; I
I
BARRAMENTO 1.1/2" X 1/4” | POR FASE, NEUTRO E TERRA T I
8 8 |
| =
DISJ. 3P DISJ. 3P | C
In =250 A In=125A
lcc = 25kA lcc = 25kA
=y =
1 oa 1 za DETALHE EM VISTA - QGBT
—_ = —
T 8= T 8= SEM ESCALA
T2 T2
s s
o o
3 8
o :
a 8
o o
QGBT - QUADRO GERAL DE BAIXA TENSAO
DESCRICAO POT.INST. (W) |TENSAO (V)| FP | FD SECAO (MM2) DISJUNTOR
QDLT — TORRE 11.940,00 380 0.92 | 1.00 3#6.0(6.0)6.0 — 0,6/1kV PVC 70 In = 32A
QB.PARQUE ADULTO — 01 (28,5 CV) 26.050,00 380 0.80 | 1.00 3#25.0(25.0)16.0 — 0,6/1kV PVC 70 In = 80A

—

o QB.PARQUE ADULTO — 02 (27,0 CV) 24.770,00 380 0.80 | 1.00 3#25.0(25.0)16.0 — 0,6/1kV PVC 70° In = 80A

Q) QB.PARQUE ADULTO — 03 (45,0 CV) 46.050,00 380 0.80 | 1.00 3#50.0(25.0)25.0 — 0,6/1kV PVC 70° In = 125A

8, QB.PARQUE ADULTO — 04 (27,0 CV) 24.770,00 380 0.80 | 1.00 3#25.0(25.0)16.0 — 0,6/1kV PVC 70 In = 80A
QB.PARQUE ADULTO — 05 (28,5 CV) 26.050,00 380 0.80 | 1.00 3#25.0(25.0)16.0 — 0,6/1kV PVC 70° In = 80A

TOTAL PARCIAL 01 = 159.630,00 380 0.92 | 0,80 3#95.0(50.0) - 0,6/1kV XLE 90° In = 250A

QDLT — VESTIARIOS 8.880,00 380 0.92 | 1.00 3#6.0(6.0)6.0 — 0,6/1kV PVC 70° In = 32A

QDLT — S. SERVIGOS 12.250,00 380 0.92 | 1.00 3#6.0(6.0)6.0 — 0,6/1kV PVC 70 In = 32A

~ QDLT — BILHETERIA 15.250,00 380 0.92 | 1.00 3#10.0(10.0)10.0 — 0,6/1kV PVC 70° In = 50A

C.> QB — P0G0.01 (3,0 HP) 2.950,00 380 0.92 | 1.00 3#4.0(4.0)4.0 — 750V PVC 70 In = 25A

(O] QB — P0G0.02 (3,0 HP) 2.950,00 380 0.92 | 1.00 3#4.0(4.0)4.0 — 750V PVC 70° In = 25A

@)

o QB — CISTERNA (1,5 HP) 1.540,00 380 0.92 | 1.00 3#4.0(4.0)4.0 — 750V PVC 70° In = 25A
QB — PARQUE INFANTIL (21,0 CV) 20.290,00 380 0.80 | 1.00 3#16.0(16.0)16.0 — 0,6/1kV PVC 70° In = 63A
TOTAL PARCIAL 02 = 64.110,00 380 0.92 | 1.00 3#35.0(25.0) - 0,6/1kV XLE 90° In = 125A
TOTAL = 223.740,00 380 0.92 0.80 3#150.0(70.0) - 0,6/1kV XLPE 90° -/-

CAIXA DE INSPEGAO DE

ATERRAMENTO EM PVC @

COM TAMPA EM PVC RIGIDC\

300x300mm

CABO DE

#50.0mm? |

I
[ e

COBRE NU

SOLDA
EXOTERMICA

TAMPA EM PVC RIGIDO

DIAMETRO DE 300mr\

o/
U\-{ASTE DE AGCO COBREADO

#5,/8"x3000mm

CIAXA DE INSPEGAO #300 x 300mm

/COM TAMPA DE FERRO FUNDIDO

DETALHE DE INSTALACAO
CAIXA DE INSPECAO DE ATERRAMENTO
SEM ESCALA

CLIENTE: SESC - SERVICO SOCIAL DO COMERCIO )

OBRA: UNIDADE OPERACIONAL SESC BEIRA MAR - PARQUE AQUATICO

END: RODOVIA PI 116, KM 7,5 LADO B, PRAIA DO BARRO PRETO, LUIS CORREIA (PI)
LISTA DE MATERIAL SUBESTAGAO AEREA TRIFASICA DE 225 KVA

ITEM DESCRICAO UNID. |QUANT.
01 | POSTE CONCRETO ARMADO DUPLO "T" 10-800 P¢ 01
02 | CRUZETA CONCRETO ARMADO TIPO "T" 1900mm P¢ 02
03 | CABO #50mm? - COBRE NU (Cu) m 24
04 | CABO RIGIDO #16mm? 0,6/1kV m 3
05 | ISOLADOR SUSPENSAO POLIMERICO 15KV P¢ 03
06 | ALGA PREFORMADA PARA CABO DE #50mm? P¢ 03
07 | GANCHO OLHAL P¢ 03
08 | MANILHA SAPATILHA ACO - 5.000 DaN P¢ 03
09 | PARAFUSO OLHAL GALVANIZADO @16x400mm ROSCA TOTAL PORCA M16 P¢ 03
10 | PARAFUSO GALVANIZADO @16x400mm C/ ROSCA DE 170mm PORCA M16 Pc 01
11 | ARRUELA QUADRADA 38x38x3mm @18mm P¢ 12
12 | TRANSFORMADOR TRIFASICO 225 KVA 13.8KV - 380V/220V Pc 01
13 | SUPORTE GALVANIZADO TPO CANTONEIRA PARA MONTAGEM DE TRAFO 225 KVA Pc¢ 02
14 | PARAFUSO GALVANIZADO @16x300mm C/ ROSCA DE 170mm PORCA M16 P¢ 08
15 | PARAFUSO FRANCES GALVANIZADO @16x45mm PORCA M16 P¢ 04
16 | ARRUELA REDONDA GALV. 35x18x3mm Pc¢ 12
17 | PARA RAIO POLIMERICO, 12KV- 10KA P¢ 03
18 | CAPA PROTETORA P/ PARA - RAIO P¢ 03
19 | CAPA DE PROTEGAO P/ BUCHA DO TRANSFORMADOR P¢ 03
20 | ELETRODUTO DE PVC ROSCAVEL DN 110x3000mm vr 02
21 | ELETRODUTO DE PVC ROSCAVEL DN 25x3000mm vr 03
22 | CURVA 90° ELETRODUTO PVC RIGIDO ROSCAVEL DN 110mm P¢ 03
23 | CURVA 90° ELETRODUTO PVC RIGIDO ROSCAVEL DN 25mm P¢ 02
24 | LUVA DE PVC ROSCAVEL DN 110mm Pc 05
25 | LUVA DE PVC ROSCAVEL DN 25mm Pc 05
26 | CABO AUTOFLEX C/ISOLAMENTO XLPE OU EPR 90° PARA 0,6/1,0 KV DE #150mm? MT 39
27 | CABO AUTOFLEX C/ ISOLAMENTO XLPE OU EPR 90° PARA 0,6/1,0 KV DE #70mm? MT 12
28 | DISJUNTOR TERMOMAGNETICO TRIPOLAR, In = 350 A, lcc = 25 kA / 380 V P¢ 01
29 | FITAISOL EPR AUTOFUSAO 19 mm x 10 m P¢ 01
30 | FITAISOLANTE PRETA CLASSE A 19 mm x 20 m P¢ 01
31 | CAIXA DE MEDICAO PADRAO EQUATORIAL ENERGIA PIAUI P/ 225KVA Pc¢ 01
32 | FITA DE AGO GALVANIZADO 3/4" P¢ 04
33 | FEICHO DENTADO P/ FITA DE AGCO INOX 3/4" Mt 04
34 | HASTE DE ATERRAMENTO AGO COBREADO ALTA CAMADA @5/8"x3000mm P¢ 05
35 | SOLDA EXOTERMICA CABO DE 50mm COM HASTE DE @5/8" P¢ 05
36 | CONECTOR SPLIT-BOLT (KS) DE 50mm P¢ 04
37 | CAIXA DE ATERRAMENTO EM PVC DN 300mm P¢ 05
38 | TAMPA EM PVC RIGIDO PARA CAIXA DE ATERRAMENTO DN 300mm P¢ 05
39 | CABO DE COBRE NU 50,0 mm? MT 30

Engenharia

PROJETOS E EXECUGOES

RUA NATAL, N° 4662 - SALA "A", BAIRRO NOVO HORIZONTE. TERESINA - PI (CEP: 64.079-160)
CONTATOS: (86) 99857-6438 // (86) 99497-9751 // rspiengenharia@hotmail.com

RESP. TECNICO:

CONTRATANTE:

EDSO ROCHA DE SA CARVALHO
ENG. ELETRICISTA - RNP: 1914815050

SESC - S’ERVIQO SOCIAL DO COMERCIO
CNPJ: 03.581.526/0005-24

OBRA:

UNIDADE OPERACIONAL SESC BEIRA MAR - PARQUE AQUATICO

RODOVIA PI 116 - KM 7,5 LADO B - BAIRRO PRAIA DO BARRO PRETO

LUIS CORREIA - PI

PROJETO:

SUBESTACAO AEREA DE 225 kVA

DESCRICAO:

DIAGRAMA UNIFILAR - GERAL

DETALHE DE MONTAGEM DA SUBESTAQAO
DETALHES DIVERSOS

REVISAO:
R0.21-07-2020

DATA:
JULHO /2020

FASE :
PROJETO EXECUTIVO

ESCALA:
INDICADA

FOLHA:

ROCHA E SA ENGENHARIA LTDA - RUA NATAL, N° 4662 - SALA "A", NOVO HORIZONTE, CEP: 64079-160 Teresina-PI
ESTE DOCUMENTO NAO PODE SER USADO, COPIADO OU CEDIDO FORA DOS TERMOS DA LEI DE DIREITOS AUTORAIS




